
VIN MIDI À 7$
Tous les jours jusqu’à 15h

CELLIER À MOITIÉ PRIX
Tous les lundis et mardis dès 15h

5 À 7
Du lundi au vendredi bières et 

 

vins à 5$ et cocktails à 7$

NOS PROMOTIONS

@lesatorisushi



MOCKTAILS

SHIRLEY TEMPLE  6

VIRGIN MOJITO  8

APPLE SMASH  8
Jus de pomme, sirop simple, jus de lime,

Menthe, jus de lime, sirop simple, soda

Sprite, jus d’orange, grenadine

 
fraises, Sprite

BIÈRES

CARLSBERG 350ml 0.0%  7

SLEEMAN ORIGINAL  9

SLEEMAN ROUSSE  9

 

1664 BLANCHE  10

SAPPORO 20oz (fût)  10

SAPPORO 12oz (fût)  7

IPPON SANSHO GINGEMBRE  473ml 12
 

GUINNESS 500ml  12

SAPPORO 500ml  12

SANGRIAS  V P

LITCHI  11 26
Vin blanc, Vodka Skyy, Soho,  
jus de canneberge blanc, Sprite

PASSION  11 26
Vin rouge, Triple Sec, Liqueur de pêches,  
jus d’orange, jus d’ananas, Sprite

KYUURI  12 27
Fiol, Gin, sirop simple, concombre,  
menthe, Ginger Ale

MARTINIS

COSMOPOLITAN  13
Vodka Skyy, Grand Marnier, jus de canneberge, 

 

jus de lime

RED LOTUS  12
Vodka Skyy, Soho, jus de canneberge, jus de lime

EXQUIS LITCHI  12
Vodka Skyy, Soho, jus d’ananas, jus de lime

RED DRAGON  12
Vodka Skyy, Alizé, jus de canneberge,  
jus de lime

BREUVAGES

FIJI 5500ml

FIJI 101L

ESKA GAZÉIFIÉE 5500ml

ESKA GAZÉIFIÉE 1L 10

SAN PELLEGRINO 
PAMPLEMOUSSE 300ml

5

SAN PELLEGRINO 
CLÉMENTINE ET PÊCHE 300ml

5

RED BULL 250ml 5

COKE/COKE DIÈTE 4

SPRITE 4

GINGERALE 4

THÉ GLACÉ 4

JUS 4

ROSÉ  
Vin rosé, Grand Marnier, 
Liqueur de pêches, jus de canneberge blanc, 
Sprite.     

11 26SAVEUR D`ÉTÉ  6
Jus orange, jus ananas, Gingerale, grenadine.

VIRGIN CEASAR  8
Tabasco, worcestershire, jus citron, 
raifort, Clamato, sel, poivre.           

SATORI NOROI  9
Gin non alcoolisé, concombre, 
Jus de yuzu, tonique.                    
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COCKTAILS MAISON

OKINAWA 13
Téquila, Fernet Branca, Cointreau, jus de lime, 
jus d’ananas, Orgeat de sésame

SATORI CIRKA  13
Saké, Vodka, jus de yuzu, sirop de 
gingembre et poivre, blanc d’œuf

KOGA 14
Vodka Skyy, Disaronno, liqueur de pêches, 
sirop de gingembre et poivre, jus de yuzu,  
jus de lime, bière de gingembre

ATAMI 14
Glen Grant 12 ans, Saké Umeshu, Amaro Nonino, 
Peychaud’s, Ardbeg spray

COCKTAILS

ORIENTAL

 

12
Saké, Fragoli, Soho, jus de canneberge

BLOODY CEASAR 12
Vodka Skyy, tabasco, worcestershire, jus 
citron, raifort, Clamato

MAI TAI 12
Bacardi, Appleton, Disaronno, jus d’ananas,
jus de lime, Orgeat de sésame

BUSHMILLS ICED TEA  12
Bushmills, jus de lime, menthe, thé glacé, 
sirop simple

PROPER NO. TWELVE LEMONADE 12
Proper No. Twelve, Triple sec, jus de citron,
jus de lime, Sprite

 

MANGUE PASSION  13
Kraken Doré Épicé, purée de mangue, 
basilic, Sprite

MOSCOW MULE  13
Vodka Skyy, bière de gingembre, jus de lime, 
menthe, sirop simple

CHAMPAGNES

BOLLINGER SPECIAL CUVEE BRUT 220
Champagne Bollinger, France  
Pinot noir, Chardonnay, Pinot meunier

BOLLINGER ROSÉ  320
Champagne Bollinger, France  
Pinot noir, Chardonnay, Pinot meunier

VINS MOUSSEUX

PROSECCO  47
La Gioiosa, Vénitie  
Glera

BERNARD-MASSARD CUVÉE DE 
L`ECUSSON BRUT

 55

Moselle, Luxembourg
 

Chardonnay, Pinot blanc, Pinot noir, Riesling

VINS ROSÉS

BIOLOGICO ROSATO 2021 51
Cantino Tollo, Abruzzes  
Pinot grigio, Bio

PINOT GRIGIO ROSÉ 2021 36
Cantina Lavis, Vénétie  
Pinot grigio  

 

SATORI SEVENTH HEAVEN 13
Gin, concombre, jus de yuzu, tonique

BLOODY SATORI  13 
Vodka Skyy, concombre, tabasco, worcester-
shire, jus de yuzu, raifort, Clamato

AYALA BRUT MAJEUR  170
Ayala, Champagne
Chardonnay, Pinot noir, Pinot meunier

 

 

AYALA ROSÉ MAJEUR  220
Ayala, Champagne, Chardonnay, 
Pinot noir, Pinot meunier
 

 

PROSECCO ROSÉ  47
La Gioiosa, Vénitie  
Glera

APEROL SPRITZ  12
Apérol, Prosecco, soda.

MOJITO                 12
Bacardi blanc, jus de lime, sirop simple, 
feuille menthe, lime, soda.



SAKÉ

SAYURI NIGORI GEKKEIKAN 300ml  19
Saké non filtré offrant ainsi une texture crémeuse. 
Arômes de fruits blancs et de mie de pain. Finale 
persistante. 

 

HAKUTSURU SUPÉRIEUR  20 
JUNMAI GINJO 300ml
Nez complexe émanant des effluves de pomme 
mûre, de fleur et de réglisse.

HAIKU GEKKEIKAN 750 ml  37
Parfums d’amandes, de fleurs et de fruits blancs. 
Finale légèrement soutenue.

 

 

 
KITA-NO-SHO JUNMAI GINJO 300ml  38
Rafraîchissant, léger et fruité. Notes herbacées 
et d’agrumes, légèrement acidulés.

 

HORIN SAKE GEKKEIKAN 300ml  43
Parfums de miel, de fruits blancs et d’amandes. 
Agréable fraîcheur, texture mielleuse en bouche et 
une finale persistante. 

 

BLACK & GOLD 750ml  54
Parfums floraux et épicés avec une finale persistante.  

 

SAIKA UMÉSHU 720ml  59
Très fruité, vif et frais. Riche arôme de prunes fraîches. 

VINS ET BULLES AU VERRE  5oz  9oz

BLANCS  

  11 18

PINOT GRIGIO  10 17
Cantina Lavis, Vénétie
Pinot grigio

  
 

 

 

ROUGES

MASSOREALE  9 15
Cantina Tollo, Abruzzes  
Sangiovese

 

AQUINAS NORTH COAST  14 23
Don Sebastiani & son, Californie  
Cabernet sauvignon

PINOT GRIGIO ROSÉ 8 13
Cantina Lavis, Vénétie  
Pinot grigio

PROSECCO  10 17 
La Gioiosa, Vénitie  
Glera

ROSÉ

MOUSSEUX

SAIKA YUZUSHU 720ml  67
Très frais et fruité, acidulé, vif arôme de yuzu.

SAKÉ GEKKEIKAN (chaud ou froid)
150ml / 300ml / 750ml 8 / 15 / 34 

SAYORI NAKADORI JUNMAI 720ml  76
Minéral et sec avec un nez vif. Notes iodées et 
de fruits secs.

SAKÉ AU VERRE 3oz
SAIKA UMÉSHU  10
SAIKA YUZUSHU  11

GRÜNER VELTINER FELIX 
Weingut Weszeli, Niederoesterreich
Grüner Veltiner

GEKKEIKAN NIGORI 300ml  22
Le nez est très crémeux, avec une note de 
noisette, souligné par des notes plus subtiles de 
banane, de raisin et de melon.

 

KOKORO CUP 180ml  25
Corsé, riche et sec. Une touche d`épices et une 
texture merveilleuse.

 

 

GUNMA IZUMI YAMAHAI 
HONJOZO 

720ml

 60

Notes de miel, noix grillées et beurre, savoureux. 
Soyeux et équilibré, nez de cacao.

 

ARAGOSHI NIGORI 

720ml

 85
Une touche à la fois aigre et sucrée avec beaucoup 
d’ampleur et de complexité.

 

 
720mlBIBIBI  87

Rond, fruité, miel brut, nez iodé, frais et sec. 

16 27

  
 

CHABLIS                                                        
Albert Bichot, Bourgogne
Chardonnay       

  
 

9 15CAZAL VIEL
Laurent Miquel, Languedoc-Rousillon
Viognier

PRIVATE BIN  10 17
Villa Maria, Malborough
Sauvignon blanc 

PINOT NOIR DOLOMITES  9 15
Mezzacorona, Trente
Pinot noir      

 

MAGGIOLO CHIANTI CLASSICO 12 20
Lamole, Toscane, 
Sangiovese, Cabernet sauvignon, Merlot     

 

CONDE VALDEMAR RESERVA 12 21
Bodegas Valdemar, Rioja
Trempranillo, Graciano, Mazuelo

 



AQUINAS NORTH COAST  67
Don Sebastiani & sons, Californie  
Cabernet sauvignon

CABERNET ESTATE  87
Clos Lachance, Californie  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, 
Cabernet Franc

SONOMA ZINFANDEL ANGELA   95
Seghesio, Californie  
Zinfandel, Petite Sirah

BLACK STALLION   125
Estate winery, Californie  
Pinot noir

PORTUGAL

FITAPRETA TERROIR TINTO  67
Fitapreta, Alentejo 
Aragonez, Trincadeira, Alicante

CANADA

PÉTALES D’OSOYOOS  93
Osoyoos Larose, Vallée de l’Okanagan
Merlot, Cabernet sauvignon,  
Cabernet franc, Petit Verdot

LE GRAND VIN  139
Osoyoos Larose, Vallée de l’Okanagan  
Merlot, Cabernet sauvignon,  
Cabernet franc, Petit Verdot

VINS ROUGES

FRANCE

MONTAGNE ST-ÉMILION  83
Château Rocher Corbin, Bordeaux, Bio  
Merlot, Cabernet sauvignon, Cabernet franc

BROUILLY CUVÉE REVERDON  93
Château Thivin, Beaujolais  
Gamay

SANTENAY LES CHARMES  150
Domaine Antoine Olivier, Bourgogne 
Pinot noir

ITALIE

MASSOREALE  41
Cantina Tollo, Abruzzes  
Sangiovese

ALTOPIANO  39
Altopiano, Abruzzes  
Montepulciano

BARBARA D`ASTI 
COSTALUNGA SUPERIORE 2018

 43

Bersano, Piémont
 

Barbera

 

MIRAFIORE BAROLO DOCG 125
Ethica, Piémont
Nebbiolo

BRUNELLO DI MONTALCINO 198
Donatella Colombini, Toscane
Sangiovese

ESPAGNE

12 LUNAS  68
El Grillo y La Luna, Somanta, Biodynamie
Cabernet sauvignon, Tempranillo,  
Garnache, Syrah

ÉTATS-UNIS

FAUSTINO GRAN RESERVA   78
Bodegas Faustino, Vallée de l’Èbre 
Tempranillo, Graciano, Mazuelo

 

AMARONE CLASSICO  149
San rustico, Vénétie
Corniva, Rondinella, Molinara 

 

SACELLO CHIANTI CLASSICO  81
Terrabianca, Toscane
Sangiovese        
 

 

PINOT NOIR DOLOMITES                

 

39
Mezzacorona, Trente, 
Pinot noir
        
 

 
VALPOLICELLA RIPASSO 65
Tommasi, Vénétie
Corniva, Rondinella

 
 

MAGGIOLO CHIANTI CLASSICO 57
Lamole, Toscane, 
Sangiovese, Cabernet sauvignon, Merlot 

PINOT NOIR ORIGINES  63
Albert Bichot, Bourgogne
Pinot noir

 

CLARENDELLE  58
Clarence Dillon, Bordeaux,  
Merlot, Cabernet sauvignon, Cabernet franc 

CONDE VALDEMAR RESERVA 59
Bodegas Valdemar, Rioja
Trempranillo, Graciano, Mazuelo

 

LIBAN

TERRASSES DE BAALBECK  62
Massaya, Vallée de la bekaa
Grenache, Cinsault, 
Cabernet sauvignon, Mourvèdre 

 



 

ÉTATS-UNIS

MORNING FOG  54
Wente Vineyards, Californie 
Chardonnay

ESPAGNE

12 LUNAS BLANCO  71
El Grillo y La Luna, Somontano 
Chardonnay, Gewürztraminer

PORTUGAL

RABIGATO  71
Folias de baco, Douro, Bio  
Rabigato

CHILI

PREMIER 1850 (FUME BLANC)  35
Carmen, Vallée de Leyda  
Fumé blanc

ARGENTINE

DONA PAULA ESTATE  56
Tupungato, Uco valley  
Riesling

AFRIQUE

JONTY’S DUCKS PEKIN  44
Avondale wine, Western cape 
Chenin blanc, Roussanne, Viognier

LE BONHEUR  45
Western cape  
Chardonnay

GRÈCE

SAVATIANO  58
Mylonas Winery, Imp. Attic,
Savatiano  

 

AUTRICHE

GRÜNER VELTINER FELIX  50
Weingut Weszeli, Niederoesterreich 
Grüner Veltiner

VINS BLANCS

FRANCE

DESTINEA  54
Joseph Mellot, Vallée de Loire
Sauvignon blanc

LOUIS HAULLER  62
Riesling les Prémices, Bio
Famille Hauller, Alsace,
Riesling

CLOS DE BEAUREGARD  66
Barré et Frères, Loire
Melon de Bourgogne

POUILLY-FUMÉ  73
Jean Pabiot, Vallée de la Loire
Sauvignon blanc 

CHABLIS LA BOISSONNEUSE  137
Domaine des 7 lieux, Bourgogne, 
Chardonnay

SANCERRE LA CHÂTELLENIE  75
Joseph Mellot, Vallée de Loire
Sauvignon blanc

CHABLIS 1er CRU VAU DE VEY  167
Domaine des 7 lieux, Bourgogne, Biodynamie

Biodynamie

POUILLY-FUISSÉ  200
Famille Paquet, Bourgogne
Chardonnay

Chardonnay

ITALIE

 48

T CUVÉE BIANCO  59
Cantina Tramin, Alto Adige, Biodynamie
Chardonnay, Pinot blanc, Sauvignon blanc, 
Riesling

PINOT GRIGIO 
Cantina Lavis, Vénétie
Pinot grigio

SANCERRE LA GRAVELIERE 113
Joseph Mellot, Vallée de la Loire
Sauvignon blanc

BOURGOGNE ALIGOTÉ  51
Albert Bichot, Bourgogne
Aligoté

CHABLIS                       75
Albert Bichot, Bourgogne
Chardonnay       

 

CAZAL VIEL                                   41
Laurent Miquel, Languedoc-Rousillon
Viognier

 50PINOT GRIGIO IGT
Luigi Righetti, Vénétie
Pinot grigio

NOUVELLE-ZÉLANDE

PRIVATE BIN                                                                48
Villa Maria, Malborough
Sauvignon blanc 

 


